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Anfrage der Partei DIELINKE zur Sitzung der BV Heepen am 25.1.2018

Weg zwischen der Gliickstadter Str. und dem Wefelshof

Text der Anfrage: Auf dem Weg zwischen der Gliickstiddter Str. und dem
Wefelshof gibt es seit mehreren Wochen, auf einer Wegeldange von ca. 200m
»flieBend Wasser*.

Frage: Woher kommt das Wasser?

Antwort: Neben dem gepflasterten Weg, bildet sich im Bereich der angrenzenden
Vegetationsflache bei groBen Niederschlagsmengen und gesattigtem Untergrund,
eine Pfutze. Da das Wasser nicht mehr versickern kann flieBt es auf den Weg,
uberquert ihn und flieBt dann entlang der nérdlichen Wegekante in den neu
angelegten Schacht. Die Herkunft des Wassers war bisher nicht feststellbar. Sowohl
das Aufbaggern der nassen Stelle als auch die Beteiligung des Umweltamtes haben
keine weiterfUhrenden Erkenntnisse gebracht.

Zusatzfrage: Wie lange soll das Wasser noch flieBen?

Antwort: Im vergangenen Winter ist dieses Wasserproblem nicht aufgetreten. Hieraus
ist ersichtlich, dass die erhdhten Niederschlagsmengen der letzten Wochen eine
Sattigung des Bodens verursacht haben. Das Wasser wird also vermutlich nicht
weiter flieBen, sobald der Boden wieder Wasser aufnehmen kann.
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